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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE ATZACAN, VERACRUZ
ADMINISTRACION 2022 -2025

ACTA DE SESION DE CABILDO ORDINARIA No. 002 BIS

Siendo las 15:00 horas del dia 18 de Enero del afio dos mil veinticuatro,
reunidos en el lugar que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal de
este H. Ayuniamiento de Aizacan, Ver., con domiciiio en sur 2 s/n; ios C.C. Mario
Alberto Vargas Amador, Presidente Municipal Constitucional, Carmen Alducin
Hernandez, sindica municipal y Erika Marcelino Hernandez, Regidora Unica
Municipal, asistidos por el C. Vicente Abad Corona secretario del H. Ayuntamiento
y con fundamento en lo previsto por los articulos 115 de la Constitucion Politica de
los Estados Unidos Mexicanos, articulo 71 parrafo | de la Constitucién Politica del
Estado de Veracruz de Ignacio de La Llave, articulos 28,30,36 fraccién XVII Y 105
de la Ley Organica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de Ignacio de la "
Llave, para llevar a cabo la Sesién de Cabildo Ordinaria No. 002 Bis a la cual Q;_S
fueron previamente convocados bajo el siguiente:

et
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=

N, VER,

CATUR

MIENTO CGNST:’TUCIO

ORDEN DEL DIA
.- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARATORIO DEL QUORUM LEGAL.
Il.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DiA
lll. - LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR

[V. — PROPUESTA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES DE ESTE H.
AYUNTAMIENTO.

V. — ASUNTOS GENRALES

SINDI
s
ATzaca

39

-z 2
PRIMER PUNTO: Lista de asistencia y en su caso Declaratorio de Quérum ‘Fﬁi? L §
Legal, el C. Vicente Abad Corona, secretario del Ayuntamiento Constitucional de LEE & =
. . o , e o <
Atzacan, Ver., Procede a realizar el pase de lista para certificar que estén presentes o = <
los integrantes del honorable cuerpo edilicio, por lo que le hace la declaracién al C. & %‘ E
Mario Alberto Vargas Amador Presidente Municipal Constitucional, de que se o =

encuentran presentes todos los integrantes del H. Cabildo, existiendo quérum legal
para sesionar, conforme el articulo 29 fraccion Il de la Ley Organica del Municipio
Libre, por lo que los acuerdos que se tomen seran validos y obligan a su
cumplimiento. - - - - - - - - o e .
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE ATZACAN, VERACRUZ
ADMINISTRACION 2022 -2025

SEGUNDO PUNTO: Lecturay Aprobacion del Orden del Dia. EL C. Vicente Abad
Corona, en su caracter de Secretario del Ayuntamiento da lectura al orden del dia
en los términos de la convocatoria sometiéndola a consideraciéon de este cuerpo
edilicio, mismo que fue aprobado por Unanimidad de votos, en términos del articulo

28 segundo parrafo de la Ley Organica de! Municipio Libre. s« cacaccccccaanns

TERCER PUNTO: Lectura y Aprobacion del Acta de la Sesién Anterior, el C.
Vicente Abad Corona, Secretario del Ayuntamiento da lectura al acta de la sesién
anterior, misma que fue aprobada por Unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - - -

CUARTO PUNTO: Propuesta, analisis, discusién y en su caso aprobacién del
inventario y Avallo de Bienes muebles e inmuebles de este H. Ayuntamiento.
Sobre el particular el C.P. Mario Alberto Vargas Amador, Presidente Municipal
Constitucional, en coordinacién con los ediles integrantes de la comisidn de
Hacienda y Patrimonio Municipal, asi como la tesorero municipal presentan el
inventario Anuai y Availo de Bienes conforme ai articuio 105 de ia Ley Orgéanica del
Municipio Libre para su aprobacion. - - === - === - - - oo

Expuesto lo anterior se somete a discusién y en su caso aprobacién del punto ya
mencionado, el C.P. Mario Alberto Vargas Amador, presidente municipal instruye al S
secretario del H. Ayuntamiento, de lugar a la deliberacién del Cabildo y someta a

votacion la propuesta. - - - - - = - - e mm el

El C. Vicente Abad Corona, Secretario del H. Ayuntamiento pone a consideracion
del Cabildo, en votacién econémica los que estén por la afirmativa sirvan indicarlo
levantando la mano, con fundamento en el articulo 28 fraccion Il se somete a &
consideracién del H. Cabildo la propuesta del sefior Presidente Municipal, la cual q

.‘
Fv%
R

fue aprobada por UNANIMIDAD de votos. - - - - == === c oo oo oo oo <> ;3 o
==t

ACUERDO UNICO. - Se aprueba por unanimidad del Pleno la aprobacion del€s> £ S &

Inventario y AvalGo de los Bienes que conforman el Patrimonio Municipal. - - - - - - - ;‘:J § 5 S

QUINTO PUNTO: ASUNTOS GENERALES. No hubo asuntos generales. - - - - - -

SECRETARIA =z

l
~ AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONALE S AL
ATZACAN, VER. ’ S
2022 - 2025
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE ATZACAN, VERACRUZ
ADMINISTRACION 2022 -2025

El C. Vicente Abad Corona Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional informa
al C.P. Mario Alberto Vargas Amador Presidente Municipal de Atzacan Veracruz.
Que se han agotado los asuntos enlistados en el orden del dia. No habiendo otro
asunto que tratar, se da por terminada la presente Sesién de Cabildo No. 002 BIS
siendo las 16:00 horas del mismo dia de su inicio firmando al calce por quienes en
ella intervinieron, Doy Fe. - = = = = == = = o e e oo

EL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SIDENCIA -5

TUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ’%\

ATZACAN. VER.
2022 - 2025

ATZACAN VER RIS
2022-2025 | e

C.P. MARIO A|7KERT0 VARGAS AMADOR CARMEN ALDUCIN HERNANDEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICA UNICA MUNICIPAL

oY

C. ERIKA MARCELINO HERNANDEZ. C. VICENTE ABAD CORONA
REGIDORA UNICA. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO
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35 51521-1.2.7-040 12410301 Computadera para senvidar TESOMITIA S 14,583.00 2022 BUIN [STADO
|
|
) |
t
|
‘ i
i |
| Computsdors de swritonio enwmblady |
36 S13011.2.7-2.008 12.4203.01 | conmomier de 22° marca, gabinere | CAT2STRD 5 16.800.00 ] 202 BULN [STADO
s Quzon | |
|
|
|
!
Computadors de m~aiore snwmblada "
37 515-01-1.2.7-2-008 1.2.31.00.00 cun menitor de 22" mamca, gabewte | CATASTRO s 1325257 2022 BULH (57200
TP et '
\
{
|
|
38 515012272018 1243050 tpresers motilunciony LATASTRO s 7.479.00 2072 BUIRESTA00
Sistema de Rark de internet con Gabinste
3 513.01-1.2.7-038 12410301 de pared fjo con saiich para rack de 16 TESORERIA S 801220 022 BULN ESTADO
Soetos
40 $15-01-1.1.6-1-001 1221030 Computcora de mcitorio A in One [T s 12,588.00 2022 SUEN ESTADO
\ 1
T T
; |
(
| |
| i
41 $1501-1.21-3-04 12ateam AP T0? | SETOAS 5 20,480.18 2022 | 008 ISTA00
|
{
|
|
|
Computadera de examtone con sabawte
42 $15-01-1.2.5-030 12410301 wanpurents deun ludo con licescon | CORMMUNICACONSOUAL | S 1651831 2022 BULN ESTADO
monitor de 2257




. N Lptop thnkpad €15 52 15.617 116557 20,8 n N ESTADO
$15-01-1.2.7-041 12410301 e TUSORIRIA s 20,£83.00 2022 BUTH ESTA
.2.4.1.03.01 ; & ot Comppes Naczity S 9,073.00 2023 BUEN £5TADG
45 12410301 Computador Camer Grizzly S 11,112.00 2023 BUCK [STADO
Natzuky con Monizzar
MULTIFUNCIONAL EPSON ~
45 12,9203 7385 2023 DUTH TSTA
L | ECOTANK L5270 COLOR WIFY/RED > = g/
THINKPD T14S SRA GEN-BLACK
47 12410201 1858 EN
2 {INTEL] CODIGO 2185516-H00 S i Spas BIERE0
a3 1241020 SomputaiceySame oo Arex st 58,722.00 2023 BUIR (STADO
Tesoreria
10 mesa plegables de 1.53 em de
42 31291-1.21-3001 12419901 frente x 76 am de ancho x 74 cmi e 51013132 2022 BULNTSTADO
frente y Silla plegable
TOTAL $877.286.27
TOTAL GENERAL $677,286.27
N -
\ RBECIm xr 5 A
T
i
LS HARIO VARGAS ANADOR
BGESWE LICONAL MANSCREL
fmuro DE ATZACAN. VER

H. COMBSION DE HATIENDA Y Pl'l’ NIO MUNICIPAL i

- . ~," 4

SRR COKSTT um..g‘- _-gm,,ﬁ-’*_,
JE

ATZACA:.v-R. =
2732 - 2025

L
TESCRERA MUNICIPAL




. AYUNTAMIENTO CONSTTTUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022 - 2035
PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE SIENES MUEBLES
2024
DIVENTARIC DE BIENES MUEELES OUS CUMPLEN CON EL RECUISITC PARA LA
ARMONIZACION CONTABLE

TIPO OE MOBILIARIO - DEPARTAMENTO DE EJERCICIC OE T
cooIGe YI0 EQUIFD DESCRIPCION UBicACIoN cosTe ADauSICon OBSERVACIONES FCTOGRAFIA

1.2.4.2 MOBILIARIC Y EQUIPC EDUCACICNAL Y RECREATIVC

COMUNCATONTOUAL | S 64,79920

037 P eSS | commvcacensoon | 808000 282 out
< o S - | cowasooinsosx {5 1324600 2 BUENFSTADD
!
12820802 S COMUNCAOONIOCAL | S 13, ﬁ')wi 05 AUEN ESTADD
§ 799000 LS

.02 LOTE DE INTRUMENTOS MusiCaLEs | SSCUELA DEINIKIRCION ) ) P P

ARTISTICA : i o

05 % 7o) REGLAS
s 70 L REGULAR

§ 300000 NE ALouan

w

8.000.00 D B

SOMCE $ 800000 ~o

DS S 3.00000 NT




$65-01-12.6-014 12.32.01.01 Torre ariestraca de 10 m de ako SPu 15800 ND BUEN ESTADO

L£. BAR)S ALEBRTO VARGAS AMADOR
PRESDENTE STITUCONAL MUMCPAL

H. CORFSZON DE HAGIENCA Y PAW HUNICIPAL DEL 4. l~r wmawo DE ATZACAN, VER

ESORER! ;:%iaﬂ.

:'-. —,, "‘~.\\‘ -‘le’t\.ﬁuﬂt

~rh .

e T

\TZACAN.VER. | SaEe

15 ROQUE
TESCRERA MUNICIPAL
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022 - 2025
PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES
2024
INVENTARIC DE EIENES MUEBLES CUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA
ARMONIZACION CONTABLE

TIPO DE MOSTLIARID
£opea /0 EQUIPC

EJERCICIODE

. ARTAMENTO DE
DESCRIeiN UBICACION ADCUISICION E

1.2.4.6 MAQUINARIA, OTROS EQUIPCS Y HERRAMIENTAS

Cotsar Salavy PREMDINTA S 6899.00 222 BUIEN [STADS

e TONRETA Y SIKENA se $22.520.00

. RADIO MOVLL SEM $10,440 00 2033 BN ESTADO

TORRETA ¥ SIREXA sPr: <22.0t000

sonmen walioe Tokse som 5$16.356.00 2033

3 RADIC PORTATILES KINWOOD
= P 20,450
1COM CON ANTE Shu $20.450.50

e TORRLTA Y SIRENA sPm $17.91620 o

3 TORRETA DE LUZ LEDS
ROIO/AZLR CON BARRA DE
R TRAFICO AMBAK INCLUYE: 2
CONTROLADOR, SIRENA CON
BOCINA DE 100 WATTS.

SPa $$7.000.00

3 RADIO MOVIL KENWOOD NX.
1700 INCLUYE: ANTENA, )
PROGRAMACION [ INSTALACION, i
NS.C3411394, C3611

SFM $31.320.00
Ses0T arma Agas ovranie S 22,775.22 3UINISTASD
cs
X
e GINEFADOR PORTATIL PRIDATOR Agua potable| § 1279600 mds P

4375 WATTS ROID




. % - s S 1426745 pe7) BUINE

23 e i sasadirs GOV 380 Sonsy, Mg s 9221

14 ersra g H 985148 PUEN ESTADS

= e Sirmm ¢ i s 1056579 e

™ ooy feirn o i $ 10,965, 78 BUTN £5TADO

z 3 m;‘;‘:;;;}x‘fﬂm parque y Jardines] $16.302.86) BUEN ESTACS

.= Geea s 12.257.00

w© Tatades e bancs BOYOH TALLERDS s 7.976.54 ¥

20 568,07 TALERE s 45,153 EUEN ESTADS
See-01-32.8-3-320 £z S cmizerte s 958221 p 1 TS0

by e = 5 $5.000.00 BUINESTADD

a s g Memmy v | § n552m 2023 N




Prrauety irdns s 11.907.00
® TEEPEELT —y Parauriy i s 943350
Shearn MOTOSMERRA HUSQVARNA 365 Parques y Jardines $17.620.00 3023 BUINESTA0D
b berers OESMALEZADORA Parquesy [ardines| $22.491.00 203 BUINITTACD
= | Cesbrozadora Husqvarna 43011 BUEN TTTADD
Parques y Jardines| 51323000
. Desbrozadora Husqvaima 43811 o> & BUENE5TACO
Parques v lardines, $13.230.00
e Podadora empuje Huguarna LT 20 SJENETTASC
Parques v Jardines, $18.533.95
MOTOSITRRA ROBUSTA
iora Par Jard $16,323.00 032
HUSQUARNA 265 CLAVE 21102200 e e
“ TERMONEBULZADOR PORTATIL Pe i
PULSFOG K 10 3P :
$29.500.00
e TERMONEBULIZADOR PORTATIL - .
PULSFOG K-10 $7 e
$39.800.00
o TERMONEBULZADCH PORTATIL e L
PULSFOG X-10 SP o
$39.800.00
{ImpIesS ulira chiome XD2. para
plancs, EPSON MOOELO SC QBRAS PUBLICAS $21,16438
THI70, K/S XSTRI00S5E




Es13ci0n total con base tripie SDR

BASIC. presicron de 50000 puntos

zs o e e e OBRAS PURLICAS 5130,550.60 202
telescopio Alcance prisma S000 mts

Marca SOKKIA, Modelo IMSO, N/S

120133436, Gres con Acul

n/Medillo compactador 9H 8300V
e P, MPOWER, ModeloRDS, n/a DBRAS PUBLICAS $166.851.72 1y
MPOWLRIHP

Trazador de Lineas, M3rc GRALCO,
3 P

3.228 KAZZEN 80D, W/ OBRAS PUBLICAS $124.500.00

CZ2AYSN222018830, Azl con

Blanco

Molowuerma de altura telewopoa

orm profewionat, marca STHIL, Modelo Parques y Jardines $13.999.00 022
KK HY 105,
= Revohedor para concreto 13MP
101428 Jensmmn OBRAS PUBLICAS $42.973.07 022
M.KHOLER, MAXIT0, f
Bailaring de 5.5 HP 4 Tempos,
#I01-2.3.41-328 e d HONDA, GX 160, N/S PEH100, OBRAS PUELICAS $30.535.00 202

Amanlio/ Negio

Martilic demodelor de 2 7kg GSH2 7
saamn VC 2000w, BOSCH, N/S Agus potable $40,01928 203
061130A0G. Modelo USHR T

Contador dr concrcto de B 1P,

HONDA, Mogelo CCTHSDI443, N/S Agua potaple $32.32662 2002 m
CC2007006.

AR VIBRADOR DE CONCRETO OBRAS PUBLICAS 5$865324 o

Adna PLANTA DE LUZ MIANTTO. URBANO S25679.89

Seosein VIBRADOR DE CONCRLTO OBRAS PUBLICAS| $10.221.80 2z

022 BUEN ESTATO

A VERADOR DE CONCRETO OCBRAS PUBLICAS $16271.80) BUENTSTATS =




o Placa vibraorta CBRAS PUBLICAS $30,525.50
s CORTADORA DE CONCRETD OBRAS PLBLICAS| s3ssasee| ez BuEN £7ADD
:':;:ig:"" FONCREO 6 0BRAS PUBLICAS s169s0.00) o2 BUENESTADS
s :““’w":o‘i‘;‘lﬁ’;;:".‘c‘:;? OBRAS PUBLICAS s1628373] 2= SUENESTADS
s i?:‘m::g: 24P B, TALLERES| swassz|  n: BLENTETAZS
oo BOMBA DL AGUA ANTARIX PC $14,300.00 P BUEN ESTADS
<z wE L e =gy '-'. s 5250583 a2 SUEN ESTADC
TOTAL $1.615.596.74
TOTAL GENERAL $1,615,596.74

M. COMSION DEMDA'YPA

LC HARIS.
u\ssmms

IO MUNICIPAL
i ESORE?
e T E
ATZACAN

- VD

TS

VARGAS AMADOR -
TTUCIONAL NUMICPRL

marro DE ATZACAN. VER

i. VER.

2"?2-?"‘23

1A
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022-2025
PATRIMONIO MUNICIPAL -
INVENTARIO DE BIENES B

ENERQ 2024 A 7240#\{

N GORITRNG PARA TODOS.

Bienes Muebles e Inmuebles que cumplen con las Reglas Especificas de! Registro y Valoracién del Patrimonio
Monto de capitalizacién de los bienes muebles e intangibles

Costo unitario de adquisicion sea igual o superior a 70 veces el valor diario de la UMA

1241 Mobiliario y Equipo de Administracion (incluye: Equipo de cemputo y

tecnologias de la informacion; Mobiliario y equipo de oficina) b

1.2.42 Wobihiario y Equipo Educacional y Recrafivo $230,728.20

1.2.4.4 Vehiculos y Equipo de Transporte $14,851,700.56
1.2.45 Equipo de Defensa y Seg $23,200.00

1.2.4.6 Maquinaria, Otros Equipos y Herramlemas (lncluye Maqumana Herramientas

y Otres Equipes; y equipo de icacion y ) $1,615,586.74
1254 LICENCIAS $17,052.00
Bienes Inmuebles( Incluye terrenos, Edificios no habitacionales, otros biene
inmuebles) $67,963,763.70
TOTAL $85,378,327.47
S— =

rﬂ-c»-—,,,.
NN

A IPIA

<022 - zuzb

LC HARIO ALEFRTC VARGAS AMADOR . )

SRESOENTE m\_ TITUCIONAL MUNICFAL
H._COMISION DE HACIENGA Y PA"R‘ONIO mumcms. v 'n'mzu‘o DE ATZACAN. VER -
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022-2025
PATRIMONIO MURICIPAL ~
INVENTARIO DE BIENES oo

ENERQ 2024 Agjc,ﬁ‘\j

UK GOSITRNS PARS TCOCS

Bienes Muebles e Inmuebles que cumplen con las Reglas Especificas de! Registre y Valoracién del Patrimonio
Monto de capitalizacién de los bienes muebles e intangibles

Costo unitaric de adquisicioén sea igual o superior a 70 veces el valor diario de la UMA

1241 Mobiliario y Equipo de Administracion (Incluye: Equipe de computo y|
tecnologias de la informacion; Mobiliario y equipo de oficina)

$677,286.27

1.2.42 Mobiliario y Equipo Educacional y Recrativo

$230,728.20

1.2.4.4 Vehiculos y Equipo de Transporte

$14,851,700.56

1.2.45 Equipo de Defensay Seg

$23,200.00

1.2.4.6 Maquinaria, Otros Equipes y Herramientas (Incluye Maquinaria; Herramientas
y Otros Equipos; y equipo de comunicacion y telecomunicacién)

$1,615,596.74

1254 LICENCIAS $17,052.00
Bienes Inmuebles( Incluye terrenos, Edificios no habitacionales, otros biene
inmuebles) $67,963,763.70
TOTAL $85,379,327.47
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022 - 2025
PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE BIENES INMUBLES
INVENTARIO DE BIENES MUEELES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA <) ,i,:_,_ﬁ%{
ARMONIZACION CONTABLE
VALOR ACUERDO NUMEROQ DE ESCRITURA
U OGRAFIA
Num TIPO CLAVE CATASTRAL DESCRIPCION UBICACION SUPERFICIE EN M2 | DESTINO DEL INMUEBLE AVALUO O CONTRATO FOT
1.2.3.1 TERRENOS
1 TERRENO 05-021-001-00-002-141 PRIVADA CAMINO 0JO DE AGUA 210 CALLE PRIVADA: $22,600 00 16755
2 TERRENO 05-021-004-00-002-640 UNIDAD DEPORTIVA DOS RIOS CALLE FIDEL HERRERA 16172 IUNIDAD DEPORTIVA $2,057,625.00 SINTITULO
3 TERRENO 05-021-005-00-001-729 CAMPO DEPORTIVO HUACAPAN CALLE PRINCIPAL 11815 CAMPO DEPORTIVO $3€,450.00 SINTITULO
4 TERRENO 05-021-003-00-001-728 TERRENOFIARA, :;JU;;RUCOON DELA BARRIO LA JOYA, EL PLAN 4352 TERRENO $282,580.00 25597
5 TERRENO 05-021-012-00-001-724 CAMPO DEPORTIVO CAPIZAYO CAPIZAYO 7217 CAMPO DEPORTIVO $1.170,720.00 25603
& TERRENO 05-021-003-00-002-283 TERRENO CONTLA 3844.40 PROYECTO $230,500.00 25597
7 TERRENO 10-021-001-002-004-007 CANCHA ATZACAN 1580 CANCHA $134.427.00 10184
g TERRENO N/C N/C DOSRIOS 34017 INDEFINIDO $000 N/C
9 TERRENO 05-021-001-00-001-721 CAMPO DEPORTIVO LA LAGUNA LA LAGUNA 3578 CAMPO DEPORTIVO 594,817 00 22995.00
10 TERRENO 05-021-001-001-039-011 CAMPO DEPRTIVO SUR7 3883 CANCHAS $993,760.00 23407
1 TERRENO 05-021-003-00-001-732 TERRENO CONTLA 9134 PROYECTO $474,968.00 25861
12 TERRENO 05-021-001-00-000-222 CALLE ATZACAN 564 CALLE PANTEON 13998
13 TERRENO 05-130-011-00-003-171 METLAC LA CUMBRE 400 CAJA AGUA 525,544.00 N/C
14 TERRENO 05-021-009-00-143 INDEFINIDO EL CACHORRO 900 INDEFINIDO $144,000.00 14918
15 TERRENO 05-021-002-00-002-142 CAJA AGUA LA JOYA 49 CAJA AGUA 57,640 00 N/C
16 TERRENO 05-021-005-00-002-150 PLANTA TRATAMIENTO HUACAPAN 15081.20 PLANTA TRATAMIENTO 36107200 N/C
17 TERRENO N/C PARQUE COL REVOLUCION 1526 PARQUE REVOLUCION 289,000.00 N/C
18 TERRENO 05-021-002-01-002-006 PARQUE LA SIDRA 824239 PARQUE LA SIDRA $140,367 00 N/C
18 TERRENO 05-021-007-00-002-338 PLANTA TRATAMIENTO CEIBA LARGA 2085 PLANTA TRATAMIENTO $9,383 00 4459
20 TERRENO 05-021-004-03-021-004 CANCHA DOSRIOS DOSRIOS 1283 CANCHA DEPORTIVA $937,813 00 N/C
2 TERRENO 05-021-001-00-002-641 PLANTA TRATAMIENTO PRULONGA?fN RENOBTE 2519 PARQUE EL GUAYABAL $651,452.00 N/C
PONIENTE 1 ESQUINA SUR
2 5 o 3685 -
TERRENO 05-021-001-02-011-001 PARQUE 1 POIENTE 5 SUR 2 2685 PLAZA CIVICA MUNICIPAL 22,000 00 2744
22 TERRENO 54,619,105.20
\, 05-121-001-00-002-698 TERRENO LA CUMBRE 900 PROYLCTO 3ISTES
24 TERRENO 05-021-001-00-001-953 $1,600,000 00
Tarrano para equipamiento urbano AUOIUCA 16394.28 PROYECTO 757
25 TERRENO Terreno para fosa Septica Rincén 51,800,531 65
05-021-001-00-002-006 Grande fosa septics 1200 FOSA SEPTICA 754
26 TERRENO Terreno equipamienta Urbano (anexo $2,900,000.00
05-021-001-00-002-666 al panteon) panteon 8548.41 PROYECTO 768
27 TERRENG $1,99292885
MATLALAPA foza septica FOSA SEPTICA N
TOTAL GENERAL $22,623,110.70
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.

2022 - 2025
PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES / V
2024 72 Py 7
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA: A A Gf{l \f
ARMONrErACION CONTABLE SNaoREmNOmaaA
M TIPO DE MOBILIARIO 2 DEPARTAMENTO DE EJERCICIO DE
NGm COoDIGO Y/0 EQUIPO DESCRIPCION UBICACION cosTo ADQUISICION OBSERVACIONES FOTOGRAFIA
1.2.4.1 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION
Gabinete metaiico de 1.80cm de alto x
1 512-01-12.7-045 12410101 P i TESORERIA s 10337.92 2022 BUEN ESTADO
Escritorio de madera con 7 cajonesy
2 511-01-1.2.1-005 12.42.0001 cubierta de cristal de 81am de alto x PRESIDENCIA s 14,000.00 2021 BUEN ESTADO
1.91cm de frente x 92cm de ancho
3 511-01-1.2.1.-006 1.2.41.01.01 Lote de sillones ejecutivos 7 Pzas TESOPRj :‘:égsaw $23,827.56 2023 BUEN ESTADO
4 515-01-1.2.1-1-002 12410301 Computadora de esaitorio Alln One con|  ¢o, 0 icacionsoctaL | § 56,297.00 2022 BUEN ESTADO
monitor de 25
|

5 515-01-1.2.1-4-046 12.41.03.01 impresora multifuncional EPSON PROTECCION CIVI S 8,390.00 2022 BUEN ESTADO

6 515-01-11.2-006 12420301 Impresora multifuncional EPSON SINDICATURA $ 7.479.00 2022 BUEN ESTADO

7 515-01-1.1.2-1-010 12410201 (ap top con pantalla de 22" Wireless red WRIDICO s 11,938.00 2022 BUEN ESTADO

g 515-01-1.1.2-1-006 12.41.03.01 Impresora multifuncional JURIDICO S 7,479.00 2022 BUEN ESTADO

9 515-01-1.1.2-1-011 12410300 Lap top Thin Ligth Aspire JURIDICO s 9,199.19 2022 BUEN ESTADO
10 515-01.1.1.4-008 12.4.1.03.01 Impresora multifuncional KYOCERA SECRETARIA s 8,299.00 2022 BUEN ESTADO




11 515-01-1.1.4-028 1.2.41.03.01 Lap top 5 de 8GB 512GBSSD SECRETARIA $ 14,799.03 2022 BUEN ESTADO
12 515-01-1.1.5-005 1.2.41.03.01 AP TOP COMTRALORIA S 15,724.66 2022 BUEN ESTADO
13 515-01-1.1.5-010 1.2.4.1.03.01 Compatadors de d‘;’z’;‘"’” T mOnton CONTRALORIA S 14,356.57 2022 BUEN ESTADO
14 5$15-01-1.1.5-019 1.2.41.03.01 Impresora multifundional CONTRALORIA s 7.,479.00 2022 BUEN ESTADO
(< dee: 0
15 515-01-1.1.6-1-010 1.2.4.1.03.01 con monitor de 22.5 * con gabinete CONTRALORIA 5 16,800.00 2022 BUEN ESTADO
marca QUARONI
G de escritorio
16 515-01-1.1.6-1-012 1.2.4.1.03.01 conmonitor de 20" con gabinete de laces REGISTRO CIVIL 3 16,801.12 2022 BUEN ESTADO
de color
17 515-01-1.1.6-1-008 12.4103.01 Impresora multifuncional REGISTRO CIVIL S 7,999.00 2022 BUEN ESTADO
UNIDAD DE
1162 .2.4.1.03. B
18 515-01-1.1.6-2-003 1.2.4.1.03.01 LAP TOP o S 13,599.55 2022 BUEN ESTADO
. Laptop con procesador intel core S
18 515-01-1.2.3-1-019 1.2.4.1.03.01 OZT00 e 858 0% RAN 3G 55D Tankl DIF S 16,299.00 2022 BUEN ESTADO
20 515-01-1.2.3-1-020 12.4.1.03.01 Impresora multfuncional PRESIDENCIA S 7,893.00 2022 BUEN ESTADO
Computadora de escritorio ensamble con
21 $15-01-1.2.5-006 1.2.41.03.01 CPU N: 0280295303263 con monitor HP! PRESIDENCIA S 16,800.00 2022 BUEN ESTADO

de 22,5 pulgadas




Flash 3V Externo control inalambrico y

22 523-01-1.2.11-013 1.2.4.1.03.01 2 COMUNICACIONSOCIAL | S 10,598.00 2022 BUEN ESTADO
memoria extraible
Computadora de escritorio con gabinete
23 51501-1.2.5-010 12.4.1.03.01 tranparente de un kado con luces con OBRAS PUBLICAS $ 16,518.00 2022 BUEN ESTADO
monitor de 22.5”
24 515-01-1.2.5-016 1.2.41.03.01 Impresora multifuncional KYOCERA OBRAS PUBLICAS S 10,793.00 2022 BUEN ESTADO
- >
[ -~
25 515-01-1.2.5-027 1.2.41.03.01 Computadetsrensaeablada con CRUY OBRAS PUBLICAS. S 16,800.00 2022 BUEN ESTADO
monitor de 22.5
~
N
Lap top con procesader intel core 1S de.
26 515-01-1.2.5-028 1.2.41.03.01 16 GB de RAM 512 gb s5d Intel iris XE OBRAS PUBLICAS S 13,900.00 2022 BUEN ESTADO
GRAPHICS G7
27 515-01-1.2.5-021 1.2.4.1.03.01 Impresora multifuncional OBRAS PUBLICAS S 7,290.00 2022 BUEN ESTADO
28 515-01-1.2.6-007 1.2.4.1.03.01 impresoramultifundonal RECEPCION S 7,993.00 2022 BUEN ESTADO
Lap top con procesador Corel I3 ,uniidad
29 515-01-1.2.6-009 1.2.41.03.01 de estado solido de 256 GB monitor de RECEPCION S 7,496.11 2022 BUEN ESTADO
15.62
30 515-01-1.2.7-014 12.41.03.01 Lap 1op con procesador Evo corei7 TESORER(A S 19,535.00 2022 BUEN ESTADO
Lap top con procesador Core i7 1165 11
31 515-01-1.2.7-016 1.2.42.03.01 GEN GB 165D 5512VIDEO IRIS XE WIN TESOREMA s 20,200.00 2022 BUEN ESTADO
10 PRO




32 515-01-1.2.7-023 1.2.4.1.03.01 impresora multifuncional TESORERIA S 8,399.00 2022 BUEN ESTADO
33 515-01-1.2.7-028 1.2.4.1.03.01 s 11,900.00 2022 BUEN ESTADO
Lap top Wndows 10 intel core 15 2.4GH
- E . R 3 2022 BUEN ESTADO
34 515-01-1.2.7-035 1.2.4.1.03.01 Ae GBS TaeR D LOME cabite TESORERIA S 17,758.00
35 515-01-1.2.7-040 1.2.4.1.03.01 Computadora para servidor TESORERIA S 14,583.00 2022 BUEN ESTADO P
o
y & .
f )
“=
| |
Ie de
36 515-01-1.2.7-2-005 1.2.41.03.01 con monitar de 22 marca, gabinete CATASTRO 3 16,800.00 2022 BUEN ESTADO
marca Quaroni
¢
[ de exxritors :
37 515-01-1.2.7-2-008 1.2.4.1.03.01 con monitor de 22 marca, gabinete CATASTRO s 13,251.57 2022 BUEN ESTADO
transparente
38 515-01-1.2.7-2-018 12.421.03.00 Impresora muttifuncional CATASTRO s 7,473.00 2022 BUEN ESTADO
Sistema de Rack de internet con Gabinete
39 519-01-1.2.7-038 1.2.42.03.01 de pared fijo con switch para rack de 16 TESORERIA s 9,013.20 2022 BUEN ESTADO
puertos
40 515-01-1.1.6-1-001 1.2.41.03.01 Computadora de escritorio All In One INMUER s 12,688.00 2022 BUEN ESTADO
41 515-01-1.2.1-3-014 1.2.4.1.03.01 AP TOP SISTEMAS S 20,460.16 2022 BUEN ESTADO
Computadora de escritorio con gabinete
42 515-01-1.2.5-010 1.2.4.1.03.01 transparente de un lado conlucescon | COMUNICACIONSOCIAL | § 16,518.31 2022 BULN ESTADO

monitor de 22.57




43 515-01-1.2.7-041 1.2.4.1.03.01 Yaptop, thinkpad 1532 15.6.17:116567 TESORERIA S 20,899.00 2022 BUEN ESTADO
16gb 512b
a 12420301 E:’:“’mdm CepmmesNatzly $ 9,073.00| 2023 BUEN ESTADO
Computadora Gamer Grizzly
2.4.1.03. ,112.00 2023 BUEN ESTADO
4 ERELEO Natzuky con Monitor ? 111
MULTIFUNCIONAL EPSON
4 12.4.0.03.01 ,385.00 2023 BUEN ESTADO
s ECOTANK L6270 COLOR WIFI/RED 8 7385
THINKPD T14S 3RA GEN-BLACK
47 12.41.03.01 ,999. 2023 BUEN EST
(INTEL) CODIGO 21BS516-H00 > 629560 ¢ sn
48 1.2.41.03.01 Somputadors Gameripara Areaide: $9,798.00 2023 BUEN ESTADO
Tesoreria
10 mesa plegables de 1.83 cm de
49 512-01-1.2.1-3-001 1.2.4.1.09.01 frente x 76 cm de ancho x 74 cm de $10,131.32 2022 BUEN ESTADO
frente y silla plegable
TOTAL $677,286.27
TOTAL GENERAL $677,286.27

RESIDENCIA -
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.

2022 - 2025
PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES
2024
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:
ARMONIZACION CONTABLE
A TIPO DE MOBILIARIO 5 DEPARTAMENTO DE EJERCICIO DE o CIONES FOTOGRAFIA
Ném copico Vio CaiEs DESCRIPCION il cosTo Sk BSERVA
1.2.4.2 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO
U1 AYR 25 DRONE COMEO CONTROL
REMOTO BATERIA INTEUGENTE X3
222 Y a S 222 BUEN ESTADO
1 523-011.2.11-007 1.2.42.03.01 EoTACON bt CARGA ACAPTADOR Oe | COMUNICACIBNSOCIAL | §  34,898.00 3
BATERIA
Camura fotografica reflex con lente de
01-1.2.1 1 242 cAa 202 BUEN ESTADO
2 523-01-1.2.1-1-014 1.2.4.2.03.01 3,5:5.6 cam IRRILCE 7 MAK BQESS LEN COMUNICACIONSOCIAL | §  64,799.20 2
3 521-01-1.2.1-1-017 1.24.2.00.02 Core de ’”;: "’“ 1;‘“’“"" 2% | COMUNICACIONSOCAL | §  8,080.00 2022 BUEN ESTADO
efecton
ot A
4 521-01-1.21-1-008 1.2.4.2.09.02 Fese e °_"r’: e COMUNICAGGNSOCAL | §  13,246.00 w22 BUEN ESTADO
o 8 Eables Solastiadod cRaS
s 521-01-1.2.1-1-016 1.2.4.2.09.02 Bocina 4 cables polarizadoz cieml 162 | 1) caciénsoca | § 13,580.00 2022 BUEN ESTADO
conectarss kapton plug
inad 3 i scr 6 A
5 521-01-1.2.3-1-07 1.2.4.2.09.02 Bocina 4 cables polarizados crizal 182 | o) jcacionsocaL | § 7,990.00 2022 BUEN ESTADO
conectores kapton piug
ESH l 10N
b4 521.01.2.1-1-015 12420802 LOTE DE INTRUMENTOS MUsicaLes | ESCUELA DEINICRCION ) o ¢ o) 2023 BUEN ESTADO
ARTISTICA
Tablere de basquet ball de estructura
s 522-011.2.33-008 12420201 metdlica y tablaro de mica pléstica bass comuDE s 975000 NO REGULAR
mabible
Toblera de basquet ball de estructura
E] 522:01-1.2.2-2-006 12420201 metélicay tablerc de mica pléstica base COMUDE s 9750.00 N/D REGULAR
mebisle
Gradas metalicas de & agentos de
10 $69-01-1.2.3-2-001 1.2.4.1.02.01 2.40em de frente x 2.40cm de sncho x COMUDE S 8,000.00 N/D REGULAR
1.40 cm de alto
Grodas metalicas de 4 asentos de
1 569-01-1.2.3-2-002 1.2.41.02.01 2.80cm de fremte x 2.400m de ancho x comupE S 8,000.00 ND REGULAR
1.40 cm di alto
Grados metalicas de 4 asentos de
12 569-01-1.2.2-2-003 12.41.0201 2.40cm de frente x 2.40em de ancho x comupE $ 800000 N/D REGULAR
1.40 cm de aito
Gradas metalicss de 4 agentos de
13 569-01-1.2.3-2-004

1.2.4.1.02.01 2.40cm de frente x 2.40cm de ancho x COMUDE $  8,000.00 N/D REGULAR
1.40cm de alto




565-01-1.2.6-014 124.2.01.01 Torre ariestrada de 10 m de alto SPM 15900 N/D BUEN ESTADO -

TOTAL $230,728.20

TOTAL GENERAL | $230,728.20

PRESIDENCIA

. AYUNTAMENTO comwuom[g_

P. 0 VARGAS AMADOR ATZACAN, VER. ) Lo
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL MUNICIPAL 2022 -2025 |

H. COMISION DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE ATZACAN, VER
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.

2022 - 2025
PATRIMONIO MUNICIPAL .&’_
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES <
2024 2 —~ N
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA: »fm ...:5-9‘4;.»‘
ARMONIZACION CONTABLE
TIPO DE MOBILIARIO DEPARTAMENTO DE BlERcicoDE CIONES FOTOGRAFIA
Ngm copico o s DESCRIPCION VEIEAEON cosTo R OBSERVACIO|
1.2.4.6 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS
1 515-01-1.2.1-029 fadamn Celular Galaxy PRESIDENCIA S 26,899.00 2022 BUEN ESTADO
2 t1assmm TORRETA Y SIRENA SPM $22,620.00 2023 BUEN ESTADO
2 12a8m RADIO MOVIL SPM $10,440.00! 2023 BUEN ESTADO
L e TORRETA Y SIRENA SPM $22,040.00 2023 BUEN ESTADO
5 1aasmser walkie Tokie SPM $16,356.00 2023 BUEN ESTADO
3 RADIO PORTATILES KENWOOD
6 Rann PM 04 2022 BUEN ESTADO
ICOM CON ANTE & 2043050 s
7 12080 TORRETA Y SIRENA SPM $17,916.20 2023 BUEN ESTADO
3 TORRETA DE LUZ LEDS
ROJO/AZUL CON BARRA DE
8 124nmm TRAFICO AMBAR INCLUYE: 2023 BUEN ESTADO
CONTROLADOR, SIRENA CON
BOCINA DE 100 WATTS.
sPM $87,000.00
3 RADIO MOVIL KENWOOD NX-
. e 1700 INCLUYE: ANTENA, i A
PROGRAMACION E INSTALACION,
NS.C3411394, C3611
sem $31,320.00
#anta de luz, THUNDER, N/S
10 & 5 4 ., 3 s b
566-01-1.1.4-1-140 124nmst S TR R Agua potable S 23,775.22 2022 BUEN ESTADO
GENERADOR PORTATIL PREDATOR
11 12acoma Agua bl 12,760.00 w2 BUEN ESTADO
4375 WATTS ROJO gispotable] > g




Escalera de extencion de 10 metros de

12 567-01-1.1.4-1-142 1.2.4.6.07.01 largo, CUPRUM Proteccién Civil 14,267.48 2022 BUEN ESTADO
13 567-01-1.1.4-1-141 12408 Hidrolavadora GOV 160 honda, Negro TALLERES 9,824.41 2022 BUEN ESTADO
14 561-01-1.1.4-1-126 EREE M“":S;s::asj:z??oa Parquesy Jardines 9,961.49 2022 BUEN ESTADO
1s $61-01-1,1.4-1-127 tasems Cesvmication "‘:‘:W s s Parques y Jardines 10,965.79 2022 BUEN ESTADO
1% 561-01-1.1.4-1-128 e Dedbomdars "::‘:/':’3 R Parquesy Jardines 10,965.78 2022 BUEN ESTADO
17 561-01-1.1.4-1-131 Vransma ;::;T:ée/z:‘:;:;g /-:gr:‘:EDT parques y Jardines| $16,303.86, 2022 BUEN ESTADO : % V h.*
18 561-01-1.1.4-1-133 Gaema iy N/d: ;fc:;fggz‘gjw o 12,457.00 2022 BUEN ESTADO
19 567-01-1.1.4-1-144 taasas Taladro de banco BOSCH TALLERES 7,976.54 2022 BUEN ESTADO : o
Maquina para soldar electrica con kit de
20 566-01-1.1.4-1-139 12480702 implementos LINCOLN modelo CR330, TALLERES 45,153.78 2022 BUEN ESTADO
Roja
21 $66-011.2.4-1-140 EEE Equipo de oxizurte TALLERES 9,987.21 2022 BUEN ESTADO
2 561-01-1,1.4-1-129 1z4saren T'mm?x::z:’:;‘: 2 Parquesy Jardines 55,000.00 2022 BUEN ESTADO
2 561-01-1.2.1-6-026 I2aswm Maioderrs TZ1CMS 3.3 1P6-2K6-0/ Parquesy Jardines 12,554.01 2022 BUEN ESTADO

STHIL modalo M3282




24 561-01-1.1.4-1-128
25 561-01-1.1.4-1-134
26
27
28
29
30
E>
2
33
34
35 515-03-1.2.5-007

[EPTE ]

1zanrm

1240018

2as7

[ERrTr

1240870

134amra

1

tademm

12anmes

12400

12460903

Desbrozadora robusta Modelo 42R1

. Porquesy Jardines S 11,907.00 2022 BUEN ESTADO
Husvama, naranaja
rotodens mdiiusoe Neqera Moo | e yiuntes |6 9,433.80 2022 BUEN ESTADO
445 Naranja
MOTOSIERRA HUSQVARNA 365 Parques y Jardines) $17,640.00 2023 BUEN ESTADO
DESMALEZADORA Parques y Jardines $22,491.00 2023 BUEN ESTADO
Desbrozadora Husgvarna 43R11 2023 BUEN ESTADO
Parquesy Jardines’ $13,230.00
Desbrozadora Husqvarna 43R11 2022 BUEN ESTACO
Parques y Jardines| $13,230.00
Podadora empuje Husqvarna LC 2023 BUEN ESTADO
Parques y Jardines $18,533.95
MOTOSIERRA ROBUSTA
Parquesy Jardines 16,323.00 2022 BUEN ESTA|
HUSQVARNA 365 CLAVE 21102200 MLy 16 £a
TERMONEBULIZADOR PORTATIL pC 2623 SN ESTADG
PULSFOG K-10 SP
$39,800.00
TERMONEBULIZADOR PORTATIL e 2028 PUEN ESTADO
PULSFOG K-10 5P : '
$39,800.00
e
TERMONEBULIZADOR PORTATIL pC S0 BUEN FSraTO 5
PULSFOG K-10 SP
L ‘
$39,800.00
Impresora ultra chrome XD2 para
planos, EPSON MODELO SC - OBRAS PUBLICAS $41,164.85 2022 BUEN ESTADO

TS170, N/S X3ZQ100964




E 569-01-1.2.5-036
a7 563-01-1.1.4-1-134
8 562-01-1.1.4-1-138
39 561-01-1.1.4-158
40 553-01-1.2.5-037
a1 563-01-1.1.4-1-135
a2 $63-01-1.1.4-1-137
a3 562-01-1.1.4-1-136
B

45

a

a7

1zazmor

124ema1

124828

1340m0

124020

1243:m

12deman

124001

Lesn

124820

1240m8

Estacion total con base tripie SDR
BASIC, presicion de 50000 puntos
por memoria 30 alimentos en
telescopio alcance prisma 5000 mts
Marca SOKKIA, Modelo IMS0, N/S
12013846, Gris con Azul

OBRAS PUBLICAS

$110,559.60

2022

BUEN ESTADO

n/Rodillo compactador 9H 4400V
PM, MPOWER, ModeloRDS, n/s
MPOWERIHP

OBRAS PUBLICAS

$166,854.74

2022

BUEN ESTADO

Trazador de Lineas, Marca GRACCO,
LAZZER 2400, N/S
C22A25M224010830, Azul con
Blanco

OBRAS PUBLICAS

$124,500.00

2022

BUEN ESTADO

Motosierra de altura telescopoica
profesional, marca STHIL, Modelo
KK HT 105,

Parquesy lardines

$13,999.00

2022

BUEN ESTADO

Revolvedora para concreto 14HP
M.KHOLER, MAXI10,

OBRAS PUBLICAS

542,978.07

BUEN ESTADO

Bailarina de 5.5 HP 4 tiempos,
HONDA, GX 160, N/S PBH100,
Amarillo/ Negro

OBRAS PUBLICAS

$30,535.00

2022

BUEN ESTADO

Martillo demodelor de 27kg GSH27
'VC 2000w, BOSCH, N/S
061130A0G, Modelo USH27

Agua potable

$40,01928

2022

BUEN ESTADO

Cortadora de concreto de 8 HP,
HONDA, Modelo CCTHSD1443, N/S
(€C2007006.

Agua potable

$32,326.64

2022

BUEN ESTADO

VIBRADOR DE CONCRETO

OBRAS PUBLICAS

$8,653.24

2023

BUEN ESTADO

PLANTA DE LUZ

MANTTO. URBANO

$25,679.89

2023

BUEN ESTADO

VIBRADOR DE CONCRETO

(OBRAS PUBLICAS

$10,221.80

2023

BUEN ESTADO

VIBRADOR DE CONCRETO

OBRAS PUBLICAS

$10,221.80

022

BUEN ESTADO




o~

@ 1zusna Placa vibratoria OBRAS PUBLICAS, $30,545.50 2023 BUEN ESTADO

49 120amm CORTADORA DE CONCRETO OBRAS PUBLICAS $35,638.68 2023 BUEN ESTADO
CORTADORA DE CONCRETO 6.7 HP
30 fEAsAl PUBLI 16,990.00 2022 BUEN ESTADO
HY302 KORE! OBRASIPUBLICAS $16.990
REVOLVEDORA DE CONCRETO
P P 73 2024 BUEN ESTADO
MAXI10 9HP HONDA ACERO QORASFLBLICAS 46283 -

Compresora de 108 L 2HP, EVANS,

51 567-01-1.1.4-1-143 KEARIA TALLERES)| 35.77] 2022 BUEN ESTADO
N/S CCTHBD14, Rojo i 2. °

52 562-01-1.1.4-1-130 Vidsmn BOMBA DE AGUA ANTARIX PC $14,300.00| 2022 BUEN ESTADO

48 552-01-1.2.14-047 124820 Manguera pars Sstema de risgo ®C S 52,805.83 022 BUEN ESTADO
TOTAL $1,615,596.74.

TOTAL GENERAL $1,615,596.74

RESDENC

4, AYUNTAMIENTO CONWTLCIO‘(A. '«' be
SINDICATURA ATZAGAN. VER. %

H. AYUNTAMIENTO :
CONST! TUC!ONAL?
ATZACAK, ¥z ,

RNA!
SINDICA UNICA MUNICIPAL
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022-2025
PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE BIENES

ENERO 2024

Bienes Muebles e Inmuebles que cumplen con las Reglas Especificas del Registro y Valoracién del Patrimonio
Monto de capitalizacién de los bienes muebles e intangibles

Costo unitario de adquisicién sea igual o superior a 70 veces el valor diario de la UMA

1.2.41 Mobiliario y Equipo de Administracion (Incluye: Equipo de computo y

tecnologias de la informacion; Mobiliario y equipo de oficina) et 2se 2y

1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recrativo $230,728.20

1.2.4.4 Vehiculos y Equipo de Transporte $14,851,700.56
1.2.4.5 Equipo de Defensa y Seg $23,200.00

1.2.4.6 Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas (Incluye Maquinaria; Herramientas

y Otros Equipos; y equipo de comunicacion y telecomunicacion) 1,613,508 7d

1.2.5.4 LICENCIAS $17,052.00
.Blenes Inmuebles( Incluye terrenos, Edificios no habitacionales, otros biene $67,963,762.70
inmuebles)
TOTAL $85,379,327.47

A, AYUNTAMIENTO CON

L.C. MARIO ALB GAS AMADOR

SINDICATURA .~ PRESIDENTE
H.AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
ATZACAN, VER,
2022 - 2035 )

CA LDUC DEZ
SINDICA UNICA MUNICIPAL




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022 - 2025
PATRIMONIO MUNICIPAL G-
L
INVENTARIO DE BIENES INMUBLES P <
2024 1Z ¢
| b . AIZACAN
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CLMPLEN CON EL REQLISITO PARA LA A G bt 2
ARMONIZACION CONTABLE
VALOR ACUERDO NUMERO DE ESCRITURA
. F A
Num TIPO CLAVE CATASTRAL DESCRIPCION UBICACION ‘SUPERFICIE EN M2 | DESTINO DEL INMUEBLE AVALUO 0 CONTRATO 'OTOGRAF
1.2.3.1 TERRENOS
1 TERRENQ 05-021-001-00-002-141 PRIVADA CAMINO 0JO DE AGUA 210 CALLE PRIVADA $32,600.00 16755
2 TERRENO 05-021-004-00-002-640 UNIDAD DEPORTIVA DOS RIOS CALLE FIDEL HERRERA 16172 UNIDAD DEPORTIVA $2,097,625.00 SIN TITULO
3 TERRENO 05-021-005-00-001-729 CAMPO DEPORTIVO HUACAPAN CALLE PRINTPAL 11815 CAMPQ DEPORTIVO $36450.00 SINTITULO
4 TERRENO 05-021-003-00-001-728 TERRENOIPARA ggjﬂeﬂﬁUCGON DELA BARRIO LA JOYA, EL PLAN 4352 TERRENO 522,630 00 25597
5 TERRENO 05-021-012-00-001-724 CAMPO DEPORTIVO CAPIZAYO CAPIZAYO 7217 CAMPO DEPORTIVO $1.170,720 00 25603
6 TERRENO 05-021-003-00-002-282 TERRENO CONTLA 3244.40 PROYECTO $230,500 00 25597
7 TERRENO 10-021-001-002-004-007 CANCHA ATZACAN 1580 CANCHA 5134427 00 10184
g TERRENO N/C N/C DOsRIOS 34017 INDEFINIDO $0.00 N/C
9 TERRENO 05-021-001-00-001-721 CAMPQ DEPORTIVO LA LAGUNA LA LAGUNA 3578 CAMPO DEPORTIVO $ma,m700 22995.00
10 TERRENO 05-021-001-001-039-011 CAMPQ DEPRTIVO SUR7 383 CANCHAS 599,750 00 23407
1 TERRENO 05-021-003-00-001-732 TERRENO CONTLA 9134 PROYECTO $474,968.00 25851
12 TERRENO 05-021-001-00-000-322 CAULE ATZACAN 564 CALLE PANTEON 13998
13 TERRENO 05-120-011-00-003-171 METLAC LA QUMBRE 400 CAJA AGUA 525,544 00 N/C
14 TERRENO 05-021-009-00-142 INDEFINIDO EL CACHORRO 900 INDEFINIDO $144,000 00 14918
15 TERRENO 05-021-003-00-002-142 CAJA AGUA LA JOYA 49 CAJA AGUA $7.83000 N/C
16 TERRENO 05-021-005-00-002-150 PLANTA TRATAMIENTO HUACAPAN 15081.30 PLANTA TRATAMIENTO $61,07200 N/C
17 TERRENO N/C PARQUE COL REVOLUCION 1526 PARQUE REVOLUCION $280,000 00 N/C
18 TERRENO 05-021-002-01-002-006 PARQUE LA SIDRA 824239 PARQUE LA SIDRA $140,367.00 N/C
19 TERRENO 05-021-007-00-002-338 PLANTA TRATAMIENTO CEIBA LARGA 2085 PLANTA TRATAMIENTO $9,583 00 4459
20 TERRENO 05-021-004-02-031-004 CANCHA DOS RIOS DOSRIOS 1283 CANCHA DEPORTIVA $937,023 00 N/C
2 TERRENO 05-021-001-00-002-641 PLANTA TRATAMIENTO PROLUNK}AGI?N DENORTE 2519 PARQUE EL GUAYABAL $651,453 00 N/C
PONIENTE 1 ESQUINA SUR =
2 T - El 25 3
ERRENO 05-021-001-02-011-001 PARQUE 1 POIENTE 5 SUR 2 685 PLAZA QVICA MUNIGPAL $2,522,000 00 744
23 TERRENO 54,819,105 20
05-121-001-00-002-638 TERRENO LA CUMDRE 900 PROYECTO 35785
24 TERRENO 05-021-001-00-001-953 $1,600,000 00
Terreno para equipamiento urbana AUOJUCA 16394.28 PROYECTO 757
25 TERRENO Terrano para fosa Septica Rincén Sis00m1s8
05-021-001-00-002-006 Grande fosa septica 1200 FOSA SEPTICA 754
2% TEABID Terreno equipamisnto Urbano (anexo AR p0R00000
05-021-001-00-002-666 al panteon) panteon 8548.41 PROYECTO 768
27 TERRENO
MATLALAPA fosa septicy FOSA SEPTICA SIN
TOTAL GENERAL $22,623,110.70
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.

2022 - 2025

PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

2024

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

e
MZACAN

UN COBIERNO PARA

= TIPO DE MOBILIARIO % DEPARTAMENTO DE EJERCICIO DE
Num CODIGO Y/O EQUIPO DESCRIPCION UBICACION COosTO ADQUISICION OBSERVACIONES FOTOGRAFIA
1.2.4.1 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION
Gabinete metafico de 1.80am de alto x
% 2 UEN ESTADO
1 512-01-1.2.7-045 12.41.01.01 B R TESORERIA S 10,337.92 2022 Bl
Escritorio de madera con 7 cajonesy.
2 511-01-1.2.1-005 12.4.1.01.01 cubierta de cristal de 81cm de alto x PRESIDENCIA S 14,000.00 2021 BUEN ESTADO
1.91cm de frente x 92cm de ancho
c ~ = ORERIA, O
3 511-01-1.2.1.-006 1.2.4.1.01.01 Lote de sillones ejecutivos 7 Pzas IES PUI BS'CASB RAS $23,827.56 2023 BUEN ESTADO
Computadora de escritorio All In One con| - !U:J"
4 515-01-1.2.1-1-002 1.2.41.03.01 0 COMUNICACION SOCIAL | § 56,297.00 2022 BUEN ESTADO
monitor de 25" ’
. A
5 515-01-1.2.1-4-046 1.2.41.03.01 Impresora multifuncional EPSON PROTECCION CIVI S 8,390.00 2022 BUEN ESTADO
6 515-01-1.1.2-006 12.4.1.02.01 Impresora multifuncional EPSON SINDICATURA s 7,479.00 2022 BUEN ESTADO
7 515-01-1.1.2-1-010 1.2.4.1.03.01 Lap top con pantalla da 22" Wirelessred JURIDICO S 11,938.00 2022 BUEN ESTADO
8 515-01-1.1.2-1-006 1.2.4.1.03.01 Impresora multifuncional JURIDICO S 7,473.00 2022 BUEN ESTADO
9 515-01-1.1.2-1-011 12.41.03.01 Lap top Thin Ligth Aspire JURIDICO s 9,199.19 2022 BUEN ESTADO
10 515-01-1.1.4-008 1.2.4.1.03.01 Impresora multifuncional KYOCERA SECRETARIA $ 8299.00 2022 BUEN ESTADO




"

515-01-1.1.4-028

1.2.41.03.01 Lap top ciS de 8 GB 5 12GBSSD SECRETARIA $ 14,799.03 2022 BUEN ESTADO
12 515-01-1.1.5-005 1.2.4.1.03.01 LAP TOP CONTRALORIA S 15,724.66 2022 BUEN ESTADO
13 515-01-1.1.5-010 1.2.4.1.03.01 Computadora de d:’;’;‘_“"" COnmorkton CONTRALORIA 3 14,356.57 2022 BUEN ESTADO
14 515-01-1.1.5-019 1.2.42.03.01 Impresora multifancional CONTRALORIA S 7,479.00 2022 BUEN ESTADO
(@ de escrit
15 515-01-1.1.6-1-010 1.2.4.1.03.01 con menitor de 2.5 con gabinete CONTRALORIA s 16,800.00 2022 BUEN ESTADO
marca QUARONI
Ie &
16 515-01-1.1.6-1-012 1.2.4.1.03.01 con monitor de 20" con gabinete de luces REGISTRO CIVIL S 16,801.12 2022 BUEN ESTADO
de color
17 515-01-1.1.6-1-008 1.2.41.03.01 Impresora multifuncional REGISTRO CIVIL s 7,993.00 2022 BUEN ESTADO
UNIDAD DE
515-01-1.1.6-2-003 .2.4.1.03.01 : N
18 5-01-1.; 1.2.4.1.03 LAPTOP L e S 13,599.55 2022 BUEN ESTADO
Laptop con procesador intel core i5
515-01-1.2.3-1-01 4.1.03. I i
19 501-1.2.3-1-019 1.2.4.1.03.00 107100 d SGB 36 RAM 25668 55D etk DIF S 16,299.00 2022 BUEN ESTADO
20 515-01-1.2.3-1-020 12.4.1.03.01 Impresora multifunconal PRESIDENCIA S 7.,893.00 2022 BUEN ESTADO
Computadora de escritorio ensamble con
21 515-01-1.2.5-006 1.2.41.03.01 CPU N: 03802953013263 con monitor HP! PRESIDENCIA S 16,800.00 2022 BUEN ESTADO

de 22,5 pulgadas




Flash 3V Externo control inalambrico y

22 523-01-1.2.1-1-013 1.2.4.1.03.01 . COMUNICACIONSOCIAL | § 10,598.00 2022 BUEN ESTADO
memoria extraible
Computadora de escritorio con gabinete
23 515-01-1.2.5-010 1.2.4.1.03.01 wransparente de un lado con lucescon OBRAS PUBLICAS. S 16,518.00 2022 BUEN ESTADO
monitor de 22.5”
24 515-01-1.2.5-016 1.2.4.1.03.01 Impresora multifuncional KYOCERA OBRAS PUBLICAS S 10,799.00 2022 BUEN ESTADO
25 51501-1.2.5-027 12.4.1.03.01 Computadors ensemblada con CPUY OBRAS PUBLICAS s 16,800.00 2022 BUEN ESTADO
monitor de 22.5
Lap top con procesador mtel core 1S de
26 51501-1.2.5-028 1.2.41.03.01 16 GB de RAM 512 gb ssd Intel irisXE OBRAS PUBLICAS S 19,500.00 2022 BUEN ESTADO
GRAPHICS G7
27 515-01-1.2.5-021 1.2.4..03.01 Impresora multifuncional OBRAS PUBLICAS 5 7,290.00 2022 BUEN ESTADO
28 515-01-1.2.6-007 12.4.1.03.01 Impresora multifuncional RECEPCION S 7,993.00 2022 BUEN ESTADO
Lap top con procesador Corel 13 ,uniidad
29 515-01-1.2.6-009 1.2.41.03.01 de estado solido de 256 GB monitor de RECEPCION S 7,496.11 2022 BUEN ESTADO
15.62
30 515-01-1.2.7-014 12.41.03.01 Lap top con procesador Evo core i7 TESORERIA S 19,535.00 2022 BUEN ESTADO
Lap top con procesador Core i7 116511
31 515-01-1.2.7-016 12.41.03.01 GEN GB 1655D 5512VIDEO IRIS XE WIN TESORENIA S 20,200.00 2022 BUEN ESTADO

10 PRO




32 515-01-1.2.7-023 1.2.4.1.03.01 Impresora multifuncional TESORERIA S 8,399.00 2022 BUEN ESTADO
33 515-01-1.2.7-028 1.2.41.03.01 Impresora multifuncional TESORERIA S 11,300.00 2022 BUEN ESTADO
Lap top Wndows10 intel core 15 2.4GH
- .2.4.1.03. ,758.1 BUEN ESTADO
34 515-01-1.2.7-035 1.2.4.1.03.01 56 CREAI6h SSD HDME BT TESORERIA S 17,758.00 2022 EN ESTAD
35 515-01-1.2.7-040 1.2.4.1.03.01 Computadora para servidor TESORERIA S 14,583.00 2022 BUEN ESTADO
Computadora de escritorio ensamblada
36 515-01-1.2.7-2-005 1.2.41.03.010 con monitor de 22" marca, gabinete CATASTRO S 16,800.00 2022 BUEN ESTADO
marca Quaroni
Computadora de escritorio ensambilada
37 515-01-1.2.7-2-008 1.2.4.1.03.01 con monitor de 22* marca, gabinete CATASTRO S 13,251.57 2022 BUEN ESTADO
transparente
38 515-01-1.2.7-2-018 1.2.4.1.03.01 Impresora multifuncional CATASTRO s 7.473.00 2022 BUEN ESTADO
Sistema de Rack de internet con Gabinete
39 519-01-1.2,7-028 1.2.4.1.03.01 de pared fijo con switch para rack de 16 TESORERIA S 9,013.20 2022 BUEN ESTADO
puertos
40 515-01-1.1.6-1-001 1.2.4.1.03.01 Computadora de escritorio All In One INMUJER s 12,688.00 2022 BUEN ESTADO
41 515-01-1.2.1-3-014 1.2.41.03.01 AP TOP SISTEMAS S 20,460.16 2022 BUEN ESTADO
Computadora de escritorio con gabinete
42 515-01-1.2.5-010 1.2.4.1.03.01 transparente de un lado con lucescon | COMUNICACIONSOCIAL | § 16,518.31 2022 BUEN ESTADO

monitor de 22.5”




43 515-01-1.2.7-041 1.2.4.1.03.01 feptop "“"k";:;:;f;ts‘s 17116507 TESORERIA $ 20,899.00 2022 BUEN ESTADO
44 1.2.4.1.03.01 ;:::pumdom Ceamumer Natzuky s 9,073.00 2023 BUEN ESTADO
Computadora Gamer Grizzly
2.4.1.03.0 11,112.00 2023 BUEN ESTADO
45 = = Natzuky con Monitor >
MULTIFUNCIONAL EPSON
1.2.4.1.03.01 ,385.00 2023 BUEN ESTADO
48 2 ECOTANK L6270 COLOR WIFI/RED ® g2t
THINKPD T14S 3RA GEN-BLACK
47 1.2.4.1.03.01 16,399.01 2023 BUEN ESTADO
(INTEL) CODIGO 21BSS16-H00 2 0
43 12420301 SoppUBcor Camarbars Arcarde $9,798.00 2023 BUEN ESTADO
Tesoreria
10 mesa plegables de 1.83 cm de
49 512-01-1.2.1-3-001 1.2.4.1.09.00 frente x 76 cm de ancho x 74 cm de $10,131.32 2022 BUEN ESTADO
frentey silla plegable
TOTAL $677,286.27
TOTAL GENERAL $677,286.27

3RESIENCIA

C.P. MARIO /uﬁulo VARGAS AMADOR # ATURTAHIERT CORSTITUCIONAL &
ATZACAN, VER,
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL MUNICIPAL 2022 - 2025 !
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C. PATRlClA ROQUE RUIZ
TESORERA MUNICIPAL

ATZACAN, VER.
2022 - 2025



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.

2022 - 2025 o
PATRIMONIO MUNICIPAL AR
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 2 e
2024 AZACAN
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA: U GoRt A MK TEE0N
ARMONIZACION CONTABLE
TIPO DE MOBILIARIO DEPARTAMENTO DE EJERCICIO DE
G ERVACIONES FOTOGRAFIA
toim SQoie0 YI0 EQUIPG OESCRIECION UBICACION £OSTO. ADQUISICION oS!
1.2.4.2 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO
DI1 AIR 25 DRONE COMBO CONTROL
REMOTO BATERIA INTEUGENTE X3
x <11 X CIAL § 022 BUEN
1 523-01-1.2.1-1-017 1.24.2.03.01 ESTACION DE CARGA ADAPTADOR DE COMUNICACIONSOCIAL | §  34,898,00 2 ESTADO
BATERIA
Camara fotografica raflex con lents de
12-01-1.2.1-1- .2.4, Cl 20 ST )
2 523-01-1.2.1-1-014 1.2.4.2.03.01 2.5-5.6 cam IRR ILCE 7 MAK BQE3S LEN COMUNICACION SOCIAL S  64,799.20 22 BUEN ESTADC
3 521-01-1.2.1-1-017 1.2.4.2.09.02 Conmip deacoido de 12 canaies de256.| | o piienr N SOCAL $  8,080.00 2022 BUEN ESTADO
DSPefectos
4 21-01-1.2.11-008 1.2.4.2.09.02 e recepeoq codhey,dos COMUNICACIONSOCIAL | §  13,246.00 m22 BUEN ESTADO
runsmisores
i le lar; s cristal 16
5 521-00-1.2.1-1-016 1.2.42.09.02 Bocina 3 cables polarizadoscriswl 162 |\ \icacionsociaL | § 13,580.00 2022 BUEN ESTADO
conectores kapton plug
= ina 4 S| i 3 Cri 6 A
5 521-01-1.2.1-1:017 1.2.4.2.09.02 Bocina d cables polarizedos cizal 182 | o ncaconsocaL | § 7,990.00 202 BUEN ESTADO
conactores kapton piug.
ELA DE INICIACION
7 $21:01-1.21-1:018 12420802 LOTE DE INTRUMENTOS MuSICALEs | €5CU ARY;’:;'“ $ 2073500 2023 BUEN ESTACO
Tablero de basquet ball de esvuctura
-4 522-01-1.2.3-2-005 1.2.4.2.0201 metilica y tablero de mica pléstica base COMUDE s 9,750.00 NO REGULAR
mobible
Tablero de basquet ball de estructura
9 522-01-1.2.3-3-006 1.2.4.2,02.01 metélicay tablero de mica pléstica base COMUDE s 9,750.00 N/D REGULAR
mobible
Grodas metalicas de 4 asientos de
10 568-01-1.2.3-2-001 1.2.4.1.02.01 2.40cm de frente x 2.40cm de ancho x COMUDE s 8,000.00 ND REGULAR
1.40 cm de alto
i
Gradasmetalicas de 4 agientosde
1n 568-01-1.2.3-2-002 1.2.4.1.02.01 2.400m de frente x 2.20cm de ancho x. COMUDE $  8,000.00 N/D REGULAR &
1.40 cm de alto
Gradas metslicos de 4 asientos de
12 569-01-1.2.2-2-003 1.2.4.1.02.01 2.40cm de frente x 2.40cm de ancho x COMUDE S 8,000.00 ND REGULAR
1.40 cm de alto
Grades metalicas de 4 asientos de
13 569-01-1.2.3-2-004 1.2.43.02.01 2.40cm e frente x 2.40¢m de ancho x CoMUDE $ 800000 N/D REGULAR

1.40 cm de alto




14 565-01-1.2.6-014 12.4.2.01.01 Torre ariestrada de 10 m de alto SPM 15900 N/D BUEN ESTADO
TOTAL $230,728.20
TOTAL GENERAL $230,728.20
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.

2022 - 2025

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

2024

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

M2ACAN

UN GOBIERNG PARA YODOS

ARMONIZACION CONTABLE
TIPO DE MOBILIARIO DEPARTAMENTO DE EJERCICIO DE Sl .
Nim coneo Y/0 EQUIPO DESCRIECIGN UBICACION COSTo ADQUISICION b
1.2.4.6 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS
£ ! 515-01-1.2.1-029 1248 Celular Galaxy PRESIDENCIA S 26,899.00 2022 BUEN ESTADO
2 11 TORRETA Y SIRENA P $22,62000] 2023 BUEN ESTACO
2 1z RADIO MOVIL spm $1044000| 2022 BUEN ESTADO
4 1z TORRETA Y SIRENA sPm $22,04000| 2022 BUEN ESTADO
5 IR walkie Tokie SPM $16,356.00] 2022 BUEN ESTADO
3 RADIO PORTATILES KENWOOD
& rrassn M 2
ICOM CON SPI $20,450.80 202 BUEN ESTADO
7 e TORRETA Y SIRENA sPM $17,91620] 2023 BUEN ESTADO
3 TORRETA DE LUZ LEDS
ROJO/AZUL CON BARRA DE
8 12 TRAFICO AMBAR INCLUYE: 2023 BUEN ESTADO
CONTROLADOR, SIRENA CON
BOCINA DE 100 WATTS.
sPM $87,000.00
3 RADIO MOVIL KENWOOD NX-
5 - 1700 INCLUYE: ANTENA, ;. .
PROGRAMACION E INSTALACION, =
NS.C3411394, 3611
spm $31,320.00
- Plants de uz, THUNDER, N/S A
10 01-1.1.4-1- . X
566-01-1.1.4-1-140 oo GISMEISHOTHW RILLA Agus potable S 23,775.22 2022 BUEN ESTADO
. e GENERADOR PORTATIL PREDATOR o il s o

4375 WATTS ROJO




Escalera de extencion de 10 metros de.

567-01-1.1.4-2-142 1.2.4.6.07.01 e Proteccién Civl 14,267.48 2022 BUEN ESTADO
13 567:01-1.1.4-1-141 1 Hidrolavadora GV 160 hands, Negro TALLERES 9,824.41 2022 BUEN ESTADO
1 561-01-1.1.4-1-125 \asmn hd“‘&?ﬁ;&iﬁ;m“s Porquesy Jardines 9,961.49 2022 BUEN ESTADO
15 561.01-1,1.4-1-127 e S “s':m LA Pargues y Jardines 10,965.79 2022 BUEN ESTADO
15 561-01-1.1.42-128 (e Oeacrossdony mm;u SERe Parguesy Jordines 10,965.78 2022 BUEN ESTADO
17 561-01-1.1.4-2-131 12asmm ;ﬁ:;?ée/?:fg :;Czjz}g:;m parquesyy Jardines $16,303.86 2022 BUEN ESTADO
18 551-01-1.1.4-1-133 Azanaae Fodedorn Wtéfﬂ":]m"ﬁ“ PR Parquesy Jardines 12,457.00 2022 BUEN ESTADO
18 567-01-1.1.41-148 e Taladro de banco BOSCH TALLERES 7,976.54 2022 BUEN ESTADO
Maquina para zoldor electrica con kit de
20 566-01-1.1.4-1-139 1aeems implementos LINCOLN modelo CR330, TALLERES 45,153.78 2022 BUEN ESTADO
Roja
£3t 566-01-1.1.4-1-140 1ase Equipo de oxizorts TALLERES 9,987.21 2022 BUEN ESTADO
2 561-01-1.1.4-1-128 1aanars T’mﬁ?m:m&fo Parquesy Jardines 55,000.00 2022 BUEN ESTADO
3 561-01-1.2.1-4-026 \zasorm Motoserd 73 10M0 53 1 PR QKGO Parquesy Jardines 12,554,01 2022 BUEN ESTADO

STHIL modeic M5332
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43 12anss01 Placa vibratoria OBRAS PUBLICAS| $20,545.50] 2022 BUEN ESTADO

P — CORTADORA DE CONCRETO OBRAS PUBLICAS| s3seases| 202 BUEN ESTADO

50 ) CORTADORA DE CONCRETO 6.7 HP OBRAS PUBLICAS $16,990.00| 2023 BUEN ESTADO
HY302 KOREI

o REVOLVERORADE CONCRETC OBRAS PUBLICAS 54628373 2w BUEN ESTADO

MAXI10 9HP HONDA ACERO

51 567-01-1.1.4-1-142 12asmat Campresoraide 1°‘? L 21, EVANS, TALLERES $12,135.77| 2022 BUEN ESTADO
N/S CCTH8D14, Rojo
52 562-01-1.1.4-1-130 14amn BOMBA DE AGUA ANTARIX PC $14,300.00 2022 BUEN ESTADO
a8 5652-01-1.2.1-4-047 124825 Manguera para Sistema de riego PC S 52,805.83 2022 BUEN ESTADO
TOTAL $1,615,596.74
TOTAL GENERAL $1,615,596.74

ATZACAN. VER,
2022-2025 |

NTO CONSTITLC

v NTTRSS

AN, VER,
- 2025
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ATZACAN, VER.
2022-2025
PATRIMONIO MUNICIPAL
INVENTARIO DE BIENES

ENERO 2024

AZACAN

UN GORIERNO PARA TODOS

Bienes Muebles e Inmuebles que cumplen con las Reglas Especificas del Registro y Valoracién del Patrimonio
Monto de capitalizacién de los bienes muebles e intangibles

Costo unitario de adquisicién sea igual o superior a 70 veces el valor diario de la UMA

1.24.1 Mobiliario y Equipo de Administracion (Incluye: Equipo de computo y|

tecnologias de la informacion; Mobiliario y equipo de oficina) $a77,266.27

1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recrativo $230,728.20

1.2.4.4 Vehiculos y Equipo de Transporte $14,851,700.56
1.2.4.5 Equipo de Defensa y Seg $23,200.00

1.2.4.6 Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas (Incluye Magquinaria; Herramientas

y Otros Equipos; y equipo de comunicacion y telecomunicacion) $1,016,590.74

1.25.4 LICENCIAS $17,052.00
Elenes Inmuebles( Incluye terrenos, Edificios no habitacionales, otros biene $67,963,763.70
inmuebles)
TOTAL $85,379,327.47

Sl

CC

JN Al C\‘.‘: CONMI 1ONAL
ATZACAN, VER,

0 VARGAS AMADOR
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL MUNICIPAL 2022 - 2025

H. COMISION DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE ATZACAN, VER
NDICATURA |
H.[AYUNTAMIENTO -~
NSTITUCIONAL

P ¥
} E S 1 @ : ‘
5022-2025 c.ck IN HERKANDEZ =G ‘ E A

TZACAN, YER
SINDICA UNICA MUNICIPAL S ; UG
A N CAN T
ATZA c@ 2022, 20 R
202% P%% %&ogus RUIZ 25
027 JUNICIPAL




